

明年，且听好声音 坏声音

《中国好声音》已落幕一周多，但关于它的杂音还在绕梁。这些余音你是否有似曾相识的感觉？是的，当年超女火爆时也铺天盖地，我们把这称为“节目火了”的标志。

和超女被跟风一样，可以预见的是，明年会有各种“好声音”，只是让人意外的是，最先有此打算的是一度引领风潮的湖南卫视。

现象

“好声音”好多老声音

有人说“好声音”响起，说明以超女为代表的选秀时代完结，不过，随着比赛的进行，“好声音”难逃“人红是非多”的争议，被各类炒作和质疑淹没，几乎沦为“超女快男”的翻版。

仅以选手为例，“选秀选手回炉”、“学员又打感动牌”、“考核晋级名单内定”等质疑，在超女快男都出现过；在决战之夜，再老套不过的“冠军内定”的质疑又出来招摇过市，记者忍不住哑然失笑，亲，还记得曾轶可是“烟老板女儿”吗？结果可想而知，节目组否认、本人澄清，一轮又一轮好不热闹。至于选手和评委发生恋情、选手签约八年二八分成、明年评委将调换……如果你搜索时把“好声音”改成“超女快男”，绝对是一片片的。

未来

明年同说“好声音”

只见新人笑，不闻旧人哭。这话对电视台同样受用。在《中国好声音》和《非诚勿扰》的夹击下，引领综艺节目风潮的湖南卫视今年过得不太舒坦，9日，一个湖南卫视明年新节目的帖子在网上流传，除了重启《快乐男声》，还有《唱出我人生》和《女人如歌》。

湖南卫视工作人员告诉记者，《女人如歌》是一档已婚女性为主体的歌唱竞技类节目，而《唱出我人生》买的是英国电视选秀节目《xfactor》的版权，其官方给出的描述是“大牌导师坐镇，明星快乐领航”，看似与“好声音”类似，不过，湖南卫视工作人员表示，“这个节目形式还在讨论，没有最后确定。”

不仅湖南卫视已谋划在“好声音”上分一杯羹，和当年模仿超女快男一样，明年很多电视台都会跟风“好声音”。台湾已确定明年会办“好声音”，名称改为《华人好声音》，而有些电视台也开始研究“好声音”模式，“电视台直接挑选有一定质量的，由评委辅导培训后再进行竞争，此一形式，增加了节目的曲折性、可看性。而且不是选秀节目就不属广电总局重点管理的部分，录播也让电视台的技术门槛降低。”一位业内人士分析说。 ■记者 袁欣



秋天，和杨幂学穿衣

金秋十月已至，近日，小花旦杨幂拍摄了一组秋装写真。写真中的她或身穿款式简单大方的针织毛衣，或身穿剪裁时尚简约的呢子短裙，让一头秀发恣意随风飘扬，尽显精心的秋装搭配。

演出

听爵士乐“撞上”花鼓戏

10月16日，第三届国际(长沙)爵士音乐周将在湖南大剧院开唱，届时，榕菜美音乐大奖获得者Oran Etkin将为长沙乐迷送上开幕演出。

据悉，本届爵士音乐周将有来自美国、丹麦等6个国家的7支乐队演出。更特别的是，这场爵士乐的狂欢不仅国际元素相当丰富，主办方还将邀请一些本土重量级花鼓戏、湘剧艺术家登台，撞出爵士乐与花鼓戏的奇妙火花。

■记者 吴名慧 实习生 李璇

电视

看央视歌舞乐盛典

“2012年中国民族民间歌舞乐盛典”作为央视迎接十八大的重点节目将于近期启动录制。

据悉，此次盛典将以整个中国文化版图为标志，根据黄河、长江、边疆、沿海、北京五个主题板块形成总体构架，展示民族民间歌舞乐艺术，系列化介绍中国民族、民间的原生态歌舞乐艺术。并且，节目还将突破传统的晚会形式，通过明星主持群打擂台的形式，介绍我国各个民族地区的原生态歌舞乐，把这些散落在民间的优秀文化瑰宝以新颖独特的艺术形式展现给全国的亿万观众。 ■实习生 唐颖 记者 黄煌

选秀

听听他们的梦想

2012“中国梦想秀”长沙站海选上周末在长沙接连举行两场，海选吸引了各个年龄段的怀揣着梦想的选手们。在海选现场，身着一身红色“情侣装”的夫妻档十分打眼，他们准备的节目是奶奶唱《甜蜜蜜》，爷爷用口琴伴奏。他们称自己的梦想十分简单，“就是想和对方一直快乐地唱歌，幸福地生活。”来自株洲的niety-nine组合则由11个学习街舞4年的成员组成，他们的梦想也十分简单，就是想把自已学习到的技巧展现给大家看，“想让更多的人了解 Hip-Hop，了解 B-boy。”

■实习生 唐颖 记者 黄煌

太监总比皇帝多

撒贝宁回应与章子怡婚讯

有知情人日前爆料撒贝宁与章子怡不久将在北京举办婚礼，消息一出立刻引起媒体网友的关注。随后章子怡更新微博怒斥自己被怀孕、被7亿、被结婚。10月9日，作为绯闻男友的撒贝宁则在微博中赋诗一首驳斥爆料人“太监总比皇帝多”。他表示：“惊喜自九天落，良辰吉地齐备妥。惟余事主蒙鼓中，众人皆晓我独惑。”“热心快肠实如火，知情人士飞白沫。从此诸事不操心，太监总比皇帝多。”

好媳妇有点不咸不淡

冯小刚感叹《一九四二》完工

日前，冯小刚在自己的微博表示，初定今年12月初上映的《一九四二》目前已经准备完毕。对于自己辛苦酝酿的作品，冯小刚显得一点也不兴奋：“这部影片对于我来说，有点像谈了十几年的恋爱终于扯证结了婚，新婚之夜没有当初想的那样蓄势待发、发魂飞魄散，该看电视看电视，该织毛衣织毛衣，谁也没有不待见谁，媳妇也确实是好媳妇，就是有点不咸不淡。” ■记者 黄煌

昨天下午4点，有网友在网上爆料，称在南三环五泉营附近看见一个美女居然身穿比基尼在擦车。该女身材完美，相貌出众，像极了F姓当红女星。

该贴贴出后，引发了网友近乎疯狂的转载和热议。短短2个小时就被下载了3万多次。以致帖主不得不关闭了该贴。网友纷纷表示，身材这么好的擦车女！简直就是仙女下凡啊！



昨日，南三环惊现

比基尼擦车女

为一探究究竟，小编第一时间来到发帖人所说的洗车房。可惜并未发现有比基尼美女在擦车。洗车房老板表示：昨天确实有个女孩子穿着比基尼擦车。不过人家擦的是自己开来的车，那女孩身材特别好，长得也很漂亮。

根据店主提供的车牌号，小编找到了车的主人。意外的是，车主并非美女，而是某食品健康研究中心副主任刘某。

擦车美女究竟是谁

“这都是一顿早餐惹的！”刘某笑着说“擦车的女孩子是我好朋友，她原来挺胖的，我跟她说我们单位有种特别的食疗早餐。每天早上吃一次，3天就能瘦下来，而且皮肤还会变得特别好。”

可她死活不信，说要真能3天让她瘦5斤，她就穿着比基尼给我擦车！

得惊喜，美女擦车

那天她在我这量的体重，132斤。第3天早上才7点，她电话就来了。电话那头就一直哭，我问我怎么了。她说她刚量的体重，已经瘦了5.2斤了！我说：你至于吗，减的好也不用这么早给我打电话啊！她说：你不知道，其实我第一天就瘦了1斤多，第二天又瘦了1斤多。我早就想给你打电话了，今天实在忍不住了！你知道吗，我现在最爱做的事情就是量体重，每次量都有惊喜，给我美的都不知道怎么显摆好了！

前几天她来找我，刚一见我自己都吃了一惊。她整个人瘦了一大圈，下巴尖了，腰明显细了，皮肤也白了。她告诉我，21天她整整瘦了16斤！

昨天她说要借我车用，没想到还真穿着比基尼擦车去了！

更大的秘密仍未解开

事情搞清了，但小编却有了更大的疑问：不用

节食，3天瘦5斤，21天瘦16斤，而且皮肤也变白了。这究竟是什么样的早餐啊？而这个女孩究竟是不是传说中的F姓女星呢？

对此，身为研究中心副主任的刘某并不愿多谈。只是介绍说这是国内17位老专家历时8年才研制成的食疗餐，叫早餐第一步。这是一种全方位调理五脏的食疗餐，吃这种早餐不但能减肥，还能降三高、淡化色斑、延缓衰老。

刘副主任说：这种早餐最早是给一些领导、专家、特殊人士特供的。去年起才允许对外销售。由于不含任何药物、也没有副作用，加之价格也不贵。所以不单爱美的女人、比较胖有三高的男士爱买，老人、青少年和新生妈妈更是热衷。因为货源不多，目前只有通过健康中心才能订购到。

小编后记

在研究中心的布告栏里，小编发现了几封来自全国各地的来信：

山西的王先生说：我父亲今年72，吃了早餐第一步，体重从187斤降到了142斤。老人原来走着都上不了2楼，现在居然能去扭秧歌了。看着老人那精神头，真跟年轻了20岁似的！

新疆的吴女士说：我儿子特别爱吃肉，他今年才15岁，体重已经200多了。之前一直担心影响他发育。没想到，吃了早餐第一步2个月，他体重减了50多斤不说，而且居然长高了2公分。

相关链接——数据显示：吃早餐第一步3天平均减6.4斤，腰围缩减3-7公分。近百万服用者无一例无效上报。

咨询电话：400-705-2788/0731-82551688
京卫监广宣字(2012)第168号